Les nouveaux défis quand la population s’accroit rapidement

Reconnaitre causes/conséquences

Baisse de la mortalité
(= on vit plus
longtemps).

La population est jeune et
nombreuse.

La natalité est forte.

La croissance
déemographigue est forte
= La population
augmente vite

L.a main d’ceuvre est
nombreuse pour développer
les activités économiques.

—» =—donc

De nombreux besoins sont a
satisfaire : éducation,
logements, soins

L’environnement a tendance
a se dégrader (ex : + de
déchets, épuisement des
ressources).




Les nouveaux défis quand la population s’accroit tres peu

Reconnaitre causes/conséquences

a population est agée et
vieillit.

Baisse de la mortalité
(= on vit plus

longtemps). On manque de gens en age
: de travailler pour
La croissance développer 1’économie.
demographique est faible

= La population ; ,
N Les dépenses pour la santé
augmente tres pPeu ou et les retraites sont élevées.

baisse

[.a natalité est faible.
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